AvcumnanHa MHNUMMPOBaHUA COOpPOK
Mycopa

NlnaHa bakpanse
rpynna 444
pykosoauTenb O.HO. Bynblves

CaHkT-MeTepbyprckuii FocynapCTBEHHbIN YHMBEPCUTET
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BBenoeHune

» CbopLmk mycopa gnsa LLVM
» Korpga BbI3blBaTb?
» YHMBepCcasibHOro nogxona Het



Lenb

» MI3yyYyeHune pas3nnyHbIX NOAXO0O0B K
MHNUMMpoBaHuto cbopok Mycopa

» Peanmsaumsa HeCKONbKNX U3 HUX B cOOpLUMKe
Mycopa gna LLVM

» OueHkKa pe3ynbTaToB
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OucunnnuHa “space based”
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OucunnnnHa “time based”
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OvcumnnnHa “bdw”
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CpaBHeHMe ancuumnianH
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Pe3synbTaThl

» PeannsoBaHbl YeTbipe KpuTepus
MHUUKMMPoBaHUA cbopok Mycopa

» PasnnyHble KoHhUrypaumum
NpPOTEeCTUPOBAHbI

» BbINO HaMaEeHO HeCKoIbKO ownbokK B
peann3laumnmn cbopLimka Mmycopa



